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Vec: Veterináľne požiadavky na pľemiestnenie plemenných baranov, barančekov
capov' capkov a kozičiek na nákupné trhy v roku 2024 _ usmeľnenie

Yážene pani riaditeľky, páni riaditelia,

Štát.'a veterinárna a potravinová správa Slovenskej ľepubliky vydáva k veterinĺímym
poŽiadavkám na premiestnenie plemenných baranov, barančekov' capov' capkov a kozičiek na
nákupné tľhy v roku2024 nasledovné usmernenie:

1. Plemenné barany, barančeky, capy, capkovia a kozičky môŽu byt premiestnené na
plemenné trhy v roku 2024 iba ak spÍĺa3ĺ poŽiadavky identifikácie a registrácie a sú
klinicky zdravé.

2. Barany a baľančeky sú genotypizované na rezistenciu voči klasickej scrapie
s požadovaným výsledkom a majú vystavené osvedčenie o genotypizácii v súlade
s Chovateľským pľogramom na rezistenciu oviec voči tľansmisívnej spongiformnej
encefalopatii _ scrapie v SR pre ľok 2024 (ďalej len ,,Chovateľský progľam") a sú
sérologicky vyšetľené na infekčnú epididymitídu baľanov s negatívnym výsledkom.
Vyšetrenia je potrebné vykonať najneskôr ďo začatia nákupných trhov tak, aby výsledky
vyšetrení boli známe pred pľemiestnením zvierat na nríkupné trhy.

3. Zvieratá musí sprevádzať Sprievodný doklad na pľemiestnenie oviec akôz na chov
a pľodukciu 1Švľs SR ovce/ChovlOllúl24), do[ad na pľemiestňovanie ovieclkôz
(tlačivo CEHZ) a v pľípade baľanov a barančekov osvedčenie o genotypízácii.'4. Zvieratá musia pochádzať z chovov, ktoľé plnia Nráľodný program eľadikácie niektoľých
TSE v SR pre rok2024 a sibez výskytu klasickej scrapie.

5. Pľíslušná RVPS pred potvrdením sprievodného dokladu zabezpeči klinické vyšetrenie
semenníkov s negatívnym nálezom nielen u baľanov a barančekov, ale aj u capov
a capkov najmä vo vzťahu k dostatočnému qfiĺoju semenníkov. Klinické vyšetľenie
vykoná buď úradný veteľinámy lekár alebo poveľený súkľomný veterinaľny lekár na
náklady chovateľa.

6. Uľadnú kontrolu identifikácie a registrácie hospodaľskych zvierat vykonáva veterinárny
lekár RVPS (ďalej len,,veteľináľny inšpektor").
Veteľináľny inšpektoľ vykoná dokladovú afyzicktl kontrolu zvierat po príjme zvieratna
trh, v čase, keď sú uŽ všetky zvieratá fyzicky prítomné v objekte.
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Kontľolou identifikácie a registľácie zvierat je nutné pľeveriť, či dané zvieľatá sú
premiestňované z chovu, ktoľý je uvedený na doklade o premiestnení zvieraťa (tlačivo
CEHZ). Túto skutočnosť skontľoluje podľa údajov v databáze CEHZ (v čase prísunu
zvierat na tľh ešte zvieratá nemusia bŕ v CEHZ evidované na trhu).
Ďalej je potľebné skontrolovať individuálny register oviec/kôz ĺatrhu, či sú zapísané
všetky údaje o prísune zvierut na tľh atiež, či je správne uvedená faľma pôvodu.
Po ukončení trhu veterinárny inšpektoľ skontľoluje na tľhu individuálny registeľ
oviec/kôz, či sú všetky údaje o odsunoch zapisané v registri.
Po uplynutí sedemdňovej lehoty od odsunu zvierat ztrhu, veteľinámy inšpektor preverí
v databéze CEHZ, či boli všetky zvieratá odsunuté a odpísané ztrhu.
Veterinárny inšpektor sa riadi metodickým pokynom na ýkon úradných kontrol na
identifikáciu a registráciu hospodárskych zvierat na mieste Cj. 912016-222 zo dňa
O5.O4.2OI 6 upravený a doplnený dÍr- |O.O2.202O Y eruia4.O vydaným Švps sR.

S pozdravom

Prof. MVDľ. Jozef Bíteš DrSc.
ústľedný riaditeľ

Na vedomie:
Zv äz chov ateľov oviec a kôz na S lovensku-druŽstvo
Pľíloha: Plán nákupných trhov
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